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Hej bästa medlem!
Här är nycklar till din nya postbox. Hädanefter kommer all postutdelning att ske till boxen, med några undantag som listas nedan.
· Är samtliga i hushållet över 80 år eller har funktionshinder att hämta posten i boxen kan posten fortsätta att delas ut vid dörren. Ansök om detta till postnord.
· Eventuell dagstidning kommer att delas ut som tidigare till brevinkastet/tidningshållare vid lägenhetsdörren.
· Varje box är individuell och märkt med mottagarens namn och lägenhetsnummer enligt lagen om lägenhetsnummer (2006:378 § 11).
· All märkning är bostadsrättsföreningens ansvar, och anmäls till styrelsen via kontaktformuläret på föreningens hemsida (http://fjalar2.bostadsratterna.se) eller direkt till epost-adressen brffjalar2@gmail.com.
· Vi har använt oss av föreningens medlemsregister (=bostadsrätthavare), det är även denne som i första hand syns på fronten.
· Anmäld samboende (ej medlem) märks på postboxens front i mån av plats, i annat fall finns märkningen i postboxen i enlighet med de föreskrifter som finns gällande märkning av postfack för postutdelning. 
· Har man en av styrelsen godkänd andrahandsuthyrning så är även ”hyresgästen” uppmärkt.
· Det får ej förekomma någon annan märkning än den som ansvaras av bostadsrättsföreningen. Saknar du ditt eller något annat namn, se ovan för korrekt uppmärkning.
· Klistra inga egna lappar eller etiketter utanpå boxen.
· Fastighetsboxarna är förinstallerade med märkningen ”Ja tack till reklam”, denna får man ändra på själv efter eget tycke.
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